Datum: ff’g‘-ﬂ’w Osobni Cislo: /c/ £ /

........................

Identifikace rakoviny plic na zakladé rentgenového snimku je fale$né pozitivni (pozitivni v pfipadé, ze
pacient nemd rakovinu plic) v 5 % pfipad( a fale$né negativni (negativni v pfipadé, Ze pacient ma
rakovinu plic) ve 40 % pfipadd.

a) Karlovi udélali v rémci preventivni zdravotni prohlidky rentgenovy snimek hrudniku. Tento snimek
se vratil s pozitivnim nalezem na rakovinu plic. Karel si zjistil, Ze pouze jeden z 500 zaméstnanc( na
srovnatelné pracovni pozici ma rakovinu plic. Jakd je pravdépodobnost, Ze Karel ma rakovinu plic?
(Sb)

b) Stejny test, ktery podstoupil Karel, podstoupil i Jifi (a snimek se mu také vratil s pozitivnim nalezem
na rakovinu plic). Jifi viak 20 let pracoval jako hornik v uhelném dolu. Jifi vi, Ze 15 procent jeho
byvalych kolegli ma rakovinu plic. Jakd je pravdépodobnost, Ze Jifi ma rakovinu plic? (5b)
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Datum: ffaff’,&” Osobni ¢islo: // L7

............................

2. Vzésilce 10 vyrobkd je 8 kvalitnich a 2 nekvalitni. Ze zésilky ndhodné vybereme 2 vyrobky, pfi¢emz
vybrané vyrobky nevracime zpét. Oznacme X pocet kvalitnich vyrobk( mezi vybranymi. Urlete
a) rozdéleni pravdépodobnosti ndhodné veli¢iny X, (2b)
b) distribuéni funkci ndhodné veli¢iny X a graficky ji znazornéte, (2b)
c) stiedni hodnotu, smérodatnou odchylku a modus nahodné veli¢iny X. (2b)

UvaZzujme dale, Ze vyrobce dostane sankci 2000 K¢ za kazdy nevyhovuijici vyrobek pfi kontrole tFi
ndhodné vybranych vyrobkl z produkce.

d) Urcete ofekdvanou sankci vyrobce, smérodatnou odchylku a modus sankci. (2b)
e) S jakou pravdépodobnosti bude sankce vyrobce nizsi nez 3 000 K¢? (2b)
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Datum: .20~ 20RO ossbninior . L 2.1

......................................................

3. Dlouhodobym pozorovéanim bylo zjisténo, Ze doba potiebnd k objeveni a odstranéni poruchy stroje
(ndhodna veli¢ina X;) ma stiedni hodnotu 40 minut a smérodatnou odchylku 30 minut.
a) Urcete pravdépodobnost, Ze celkova doba potfebnd k objeveni a odstranéni 100 poruch
neprekroci 65 hodin. (5b)
b) Urcete, jakou dobu si vyzada objeveni a odstranéni 100 poruch, jestlize zddame, aby tato
hodnota nebyla s pravdépodobnosti 0,95 piekrocena. (5b)
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Datum: r‘r"&?w Osobni Cislo: ..... ,L /Z7 ............

4. Do podniku XYZ byla dodédna zasilka velkého rozsahu (cca 50 000 ks vyrobk{). V nédhodném
vybéru o rozsahu 1 000 kust bylo zjisténo 26 nekvalitnich vyrobku.
a) Urcete bodovy odhad podilu nekvalitnich vyrobk v zasilce. (1b)
b) V jakém intervalu miZeme s 99% spolehlivosti o¢ekédvat podil nekvalitnich vyrobkt? (4b)
c) Jsme opravnéni s 99% spolehlivosti tvrdit, Ze zdsilka obsahuje vice neZ 2 % nekvalitnich
vyrobki? Ovérte Cistym testem vyznamnosti. (5b)
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Datum: J{’&?w Osobni Cislo: ﬁ L7

5. 4 modifikované odridy fepky (oznaceny jako A, B, C, D) byly pokusné p&stovény na nékolika
pozemcich stejné velikosti (1 ar). Vynosy semen (v kg) z jednotlivych pozemkd jsou
zaznamenany v repka.xlsx (http://homel.vsb.cz/~lit40/DATA/repka.xlsx). Vhodnym testem na
hladiné vyznamnosti 0.05 rozhodnéte, zda se stfedni hodnoty vynosti jednotlivych druhti fepky
li8i. Pokud ano, uréete, které odriidy se od ostatnich li3i a jak, tj. na zakladé post hoc analyzy
sefad'te odridy od nejlep3i po nejhorsi na zakladé ogekavanych stfednich vynost.  (10b)
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